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Во исполнение требований приказа Генерального прокурора РФ от 02.08.2018 №471 «Об организации в органах прокуратуры российской Федерации работы по правовому просвещению и правовому информированию», в соответствии с требованиями приказа прокурора Кабардино-Балкарской Республики от 16.10.2019 №68 «О взаимодействии органов прокуратуры Кабардино-Балкарской Республики со средствами массовой информации и общественностью» направляется следующая информация для опубликования:

Прокуратурой Прохладненского района проведена проверка по факту незаконно получил пособие по безработице
       Прокуратурой Прохладненского района в ходе общенадзорной проверки, собран материал по факту необоснованных выплат гражданам пособий по безработице, произведённых ГКУ РЦТЗСЗН – филиал по г.Прохладному и Прохладненскому району» в 2022 году, в частности Н. М.С.


Проведенной проверкой установлено, что Н. М.С. был поставлен на учёт в ГКУ РЦТЗСЗН – филиал по г.Прохладному и Прохладненскому району в качестве безработного 04.02.2022 года и с указанного времени получал соответствующее пособие по безработице до 19.04.2022 года.

Вместе с тем, в нарушение требований статьи 2 Закона РФ от 19.04.1991 № 1032-1 «О занятости населения в Российской Федерации» Нагоев М.С. зарегистрировался в установленном порядке в качестве главы крестьянского (фермерского) хозяйства, что зарегистрировано в Федеральной налоговой службе Российской Федерации 19.03.2020, из чего следует, что Н. М.С. фактически не обладал правом на получение пособия по безработице. 

Н. М.С., будучи уведомленным специалистами ГКУ РЦТЗСЗН – филиал по г.Прохладному и Прохладненскому району о необходимости информирования службы занятости населения о результатах поиска работы, в том числе о трудоустройстве, умышленно скрыл факт своего трудоустройства, не уведомив об этом Центр занятости. 


Таким образом, за период с 04.02.2022 по 19.04.2022 незаконно получил пособие по безработице на общую сумму 27 624 руб. 63 коп., в связи с чем в действиях Н.М.С. усматриваются признаки преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 159.2 УК РФ.
Прокуратурой района материалы в порядке п.2 ч.2 ст.37 УПК РФ направлены в МО МВД России «Прохладненский» для решения вопроса об уголовном преследовании Н.М.С., по ч.1 ст.159.1 УК РФ.
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