ПРОТОКОЛ № __
публичных слушаний по обсуждению проекта Правил благоустройства территории сельского поселения станица Солдатская Прохладненского муниципального района КБР в новой редакции
18 июля 2022 г.                                                                               ст. Солдатская 
Место проведения публичных слушаний: МКУК «ЦК и Д с.п. ст. Солдатской», КБР, Прохладненский район, ст. Солдатская, ул. Пилипенко, 40.

Председатель публичных слушаний: Вегвиц С.А. – глава сельского поселения станица Солдатская Прохладненского муниципального района КБР.

Публичные слушания назначены: Решением Совета местного самоуправления сельского поселения станица Солдатская Прохладненского муниципального района от 17 июня 2022 г. № 16/2.
Сведения об опубликовании информации о публичных слушаниях: на информационных стендах в здании местной администрации с.п. ст. Солдатская, МКУК «ЦКиД ст. Солдатской», МКОУ «СОШ им. П.П. Грицая ст. Солдатской», ГБУЗ «ЦРБ» г.о. Прохладный и Прохладненского муниципального района Амбулатория ст. Солдатской (период обнародования с 18.06.2022г. по 17.07.2022г.), а также на официальном сайте сельского поселения станицы Солдатская Прохладненского муниципального района (https://солдатская-адм.рф/).
На публичных слушаниях присутствуют: 10 человек.
Повестка дня:
               1. О проекте Правил благоустройства территории сельского поселения станица Солдатская Прохладненского муниципального района КБР.
Слушали: Штыря Э.Р. – заместителя главы местной администрации сельского поселения станица Солдатская Прохладненского муниципального района КБР, которая зачитала проект Правил благоустройства территории сельского поселения станица Солдатская Прохладненского муниципального района КБР в новой редакции.
Штыря Э.Р. проинформировала участников публичных слушаний о том, что проект решения «Об утверждении Правил благоустройства территории сельского поселения станица Солдатская Прохладненского муниципального района КБР в новой редакции» был разработан с учетом положений Методических рекомендаций по разработке норм и правил по благоустройству территорий муниципальных образований, утвержденных приказом Министерства строительства и жилищно-коммунального хозяйства Российской Федерации от 29 декабря 2021 г. № 1042/пр, а также обратила внимание на то, что публичные слушания проводятся с целью обсуждения проекта и выявлении мнения населения по данному вопросу.
Проект решения «Об утверждении Правил благоустройства территории сельского поселения станица Солдатская Прохладненского муниципального района КБР в новой редакции» был направлен в Прокуратуру Прохладненского района для проведения проверки соответствия Конституции Российской Федерации, действующему федеральному законодательству и наличия в нем коррупциогенных факторов.

По результатам проверки нарушений не выявлено, о чем имеется заключение от 06.06.2022г. №16-52/931-22.

В ходе проведения публичных слушаний по представленному проекту Правил благоустройства территории сельского поселения станица Солдатская Прохладненского муниципального района КБР, предложений, замечаний и рекомендаций не поступило.
 
Выступила:
 Вегвиц С.А. с предложением одобрить проект Правил благоустройства территории сельского поселения станица Солдатская Прохладненского муниципального района КБР. 
Всего проголосовало 10 человек, их них:



«За» - 10 голоса.



«Против» - 0 голосов.



«Воздержались» - 0 голосов.

       Решили: Одобрить проект Правил благоустройства территории сельского поселения станица Солдатская Прохладненского муниципального района КБР в новой редакции.
Председатель публичных слушаний                                                       С.А. Вегвиц  
Секретарь публичных слушаний                                                             Э.Р. Штыря
