[bookmark: _GoBack]Прокуратура Прохладненского района поддержала в суде обвинение в отношении лица, который признан виновным в
совершении умышленных преступлений против собственности.

Прохладненским районным судом КБР вынесен приговор в отношении Л., который признан судом виновным в совершении умышленных преступлений против собственности.
В частности, Л. признан судом виновным в том, что с целью неправомерного завладения транспортным средством, без ведома владельца автотранспорта- знакомого осужденного, взял в его квартире ключи от замка зажигания, после чего проник через незапертую дверь в салон автомобиля марки «Лада Калина» и уехал. Поздно ночью Л., в ходе следования по улице г.Прохладного, был задержан сотрудниками ГИБДД МО МВД по Прохладненскому району и доставлен в отдел полиции.
Он же, Л., через 2 дня после совершения указанного преступления в 3 часа ночи проник в домовладение своего знакомого Н. и совершил хищение его личного имущества, причинив последнему значительный материальный ущерб в размере 20 945 руб.
После указанных событий Л. пришел в соседний дом и через окно проник в квартиру Г., где совершил кражу личного имущества потерпевшей на сумму 3000 рублей. 
      Суд, назначая Л. условное наказание, исходил из того, что последний признал вину в полном объеме и искренне раскаялся, загладил вред, причиненный потерпевшим путем полного возмещения ущерба.

