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Во исполнение требований приказа Генерального прокурора РФ от 02.08.2018 №471 «Об организации в органах прокуратуры российской Федерации работы по правовому просвещению и правовому информированию», в соответствии с требованиями приказа прокурора Кабардино-Балкарской Республики от 16.10.2019 №68 «О взаимодействии органов прокуратуры Кабардино-Балкарской Республики со средствами массовой информации и общественностью» направляется следующая информация для опубликования:
Прокуратурой Прохладного района проведена проверка в МКУК «ЦК «Русь» с.п. Пролетарского» Прохладненского муниципального района КБР об исполнении требований законодательства о пожарной безопасности
Прокуратурой Прохладненского района проведена проверка соблюдения требований федерального законодательства о пожарной безопасности в МКУК «ЦК «Русь» с.п. Пролетарского» Прохладненского муниципального района КБР.
Проведенной проверкой установлено, что в нарушение статьи 3 Федерального закона РФ «О пожарной безопасности» № 69 – ФЗ от 21.12.1994 в МКУК «ЦК «Русь» с.п. Пролетарского» Прохладненского муниципального района КБР, выявлены многочисленные нарушения требований федерального законодательства о пожарной безопасности.
Аналогичные нарушения выявлены еще в 8 Домах культуры Прохладненского муниципального района КБР, в связи с этим прокуратурой Прохладненского района подготовлено и направлено 9 исковых заявлений в Прохладненский районный суд, об обязании директоров Домов культуры Прохладненского района устранить нарушения требований действующего законодательства о пожарной безопасности.

Исковые требования прокуратуры Прохладненского райна удовлетворены в полном объеме.
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