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Во исполнение требований приказа Генерального прокурора РФ от 02.08.2018 №471 «Об организации в органах прокуратуры российской Федерации работы по правовому просвещению и правовому информированию», в соответствии с требованиями приказа прокурора Кабардино-Балкарской Республики от 16.10.2019 №68 «О взаимодействии органов прокуратуры Кабардино-Балкарской Республики со средствами массовой информации и общественностью» направляется следующая информация для опубликования:

Прокуратурой Прохладного района проведена проверка соблюдения требований о санитарно-эпидемиологическом благополучии населения с ограниченными возможностями здоровья:

Прокуратурой Прохладненского района проведена проверка соблюдения требований о санитарно-эпидемиологическом благополучии населения в ГКУ «Комплексный центр социального обслуживания населения в Прохладненском муниципальном районе» в станице Солдатской Прохладненского района.

В ходе проведенной проверки соблюдения требований о санитарно-эпидемиологическом благополучии населения в ГКУ «Комплексный центр социального обслуживания населения в Прохладненском муниципальном районе» выявлены существенные нарушения действующего законодательства (в холодильнике хранились яйца куриные, срок годности которых истек, в помещении предприятия общественного питания обнаружены насекомые).
По итогам проведенной проверки прокуратурой района в отношении 2 лиц вынесено 2 постановления о возбуждении дела об административном правонарушении по ч. 1 ст. 6.3 КоАП РФ, 2 лица привлечены к административной ответственности по ч. 1 ст. 6.3 КоАП РФ в виде наложения административного штрафа по 1 000 рублей.
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