ПРОТОКОЛ № __
публичных слушаний по обсуждению проекта внесения изменений в Правила землепользования и застройки сельского поселения станица Солдатская Прохладненского муниципального района КБР
18 июля 2022 г.                                                                          с.п. ст. Солдатская 
Место проведения публичных слушаний: МКУК «ЦК и Д с.п. ст. Солдатской», КБР, Прохладненский район, ст. Солдатская, ул. Пилипенко, 40.

Организатор публичных слушаний: местная администрация сельского поселения станица Солдатская Прохладненского муниципального района КБР.
Председатель публичных слушаний: Вегвиц С.А. – глава сельского поселения станица Солдатская Прохладненского муниципального района КБР.

Секретарь публичных слушаний – Штыря Э.Р.,  заместитель главы местной администрации сельского поселения станица Солдатская Прохладненского муниципального района.

Публичные слушания назначены: Решением Совета местного самоуправления сельского поселения станица Солдатская Прохладненского муниципального района от 17 июня 2022 г. № 16/3.
Сведения об опубликовании информации о публичных слушаниях: на информационных стендах в здании местной администрации с.п. ст. Солдатская, МКУК «ЦКиД ст. Солдатской», МКОУ «СОШ им. П.П. Грицая ст. Солдатской», ГБУЗ «ЦРБ» г.о. Прохладный и Прохладненского муниципального района Амбулатория ст. Солдатской (период обнародования с 18.06.2022г. по 17.07.2022г.), а также на официальном сайте сельского поселения станицы Солдатская Прохладненского муниципального района (https://солдатская-адм.рф/).
На публичных слушаниях присутствуют: 10 человек.
Повестка дня:
               1. О проекте внесения изменений в Правила землепользования и застройки сельского поселения станица Солдатская Прохладненского муниципального района КБР.
Слушали: Штыря Э.Р. - заместителя главы местной администрации сельского поселения станица Солдатская Прохладненского муниципального района, которая сообщила, что в соответствии с полученным письмом местной администрации Прохладненского муниципального района от 07.12.2021г. №52-.1.1.13/6876, в целях проведения кадастровых работ по описанию границ земельного участка, прилегающего к территории МКОУ «СОШ им. П.П. Грицая ст. Солдатской (корпус№2), кадастровым инженером предоставлены схемы расположения земельных участков площадью 1960 кв.м. с видом разрешенного использования «улично-дорожная сеть» и площадью 6542 кв.м с видом разрешенного использования «благоустройство территории».

На основании п.2 ст. 37 Градостроительного кодекса Российской Федерации, применительно к каждой территориальной зоне устанавливаются виды разрешенного использования земельных участков.

Согласно Правилам землепользования и застройки  сельского поселения станица Солдатская Прохладненского муниципального района КБР, утвержденным решением Совета местного самоуправления сельского поселения станица Солдатская Прохладненского муниципального района КБР от 30.12.2015г. №74/1, с изменениями, утвержденным решением Совета местного самоуправления сельского поселения станица Солдатская Прохладненского муниципального района КБР от 13.12.2020г. №85/2, вновь образуемые земельные участки расположены в территориальной зоне Ж-2 – зона застройки малоэтажными жилыми домами. Виды разрешенного использования «улично-дорожная сеть» и «благоустройство территории» в указанной зоне не предусмотрены.
В связи с чем, возникла необходимость внесения изменений в Правила землепользования и застройки  сельского поселения станица Солдатская Прохладненского муниципального района КБР, утвержденные решением Совета местного самоуправления сельского поселения станица Солдатская Прохладненского муниципального района КБР от 30.12.2015г. №74/1, а именно, в статью 39.1 «Градостроительный регламент. Жилые зоны», в части добавления условно разрешенных видов использования земельных участков «улично-дорожная сеть» (код 12.0.1) и «благоустройство территории» (код 12.0.2) для территориальной зоны Ж2 - зона застройки малоэтажными жилыми домами.

Кроме того, в связи с имеющимся несоответствием в Правилах землепользования и застройки  сельского поселения станица Солдатская Прохладненского муниципального района КБР минимальной площади земельного участка для ведения личного подсобного хозяйства и индивидуального жилищного строительства с решением Совета местного самоуправления сельского поселения станица Солдатская Прохладненского муниципального района КБР от 04.05.2017г. №20/2, необходимо внести изменения в Правила землепользования и застройки  сельского поселения станица Солдатская Прохладненского муниципального района КБР, утвержденные решением Совета местного самоуправления сельского поселения станица Солдатская Прохладненского муниципального района КБР от 30.12.2015г. №74/1, а именно 39.1 «Градостроительный регламент. Жилые зоны» в части изменения в территориальной зоне Ж1-зона застройки индивидуальными жилыми домами, минимальной площади земельного участка для ведения личного подсобного хозяйства и индивидуального жилищного строительства с 500 кв.м. на 150 кв.м.
Штыря Э.Р. проинформировала участников публичных слушаний о том, что проект решения «О внесении изменений в Правил землепользования и застройки сельского поселения станица Солдатская Прохладненского муниципального района КБР» был разработан с учетом требований Градостроительного кодекса Российской Федерации, Федерального закона от 06.10.2003 № 131-Ф3 «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», приказа Федеральной службы государственной регистрации, кадастра и картографии от 10.11.2020 № П/0412 «Об утверждении классификатора видов разрешенного использования земельных участков», а также обратила внимание на то, что публичные слушания проводятся с целью обсуждения проекта и выявлении мнения населения по данному вопросу.
Проект решения «О внесении изменений в Правила землепользования и застройки сельского поселения станица Солдатская Прохладненского муниципального района КБР» был направлен в Прокуратуру Прохладненского района для проведения проверки соответствия Конституции Российской Федерации, действующему федеральному законодательству и наличия в нем коррупциогенных факторов.

По результатам проверки нарушений не выявлено, о чем имеется заключение от 08.07.2022г. №16-52/250-22.

В ходе проведения публичных слушаний по представленному проекту внесения изменений в Правила землепользования и застройки  сельского поселения станица Солдатская Прохладненского муниципального района КБР, предложений, замечаний и рекомендаций не поступило.
 
Выступила:
 Вегвиц С.А. с предложением одобрить проект внесения изменений в Правила землепользования и застройки сельского поселения станица Солдатская Прохладненского муниципального района КБР. 
Всего проголосовало 10 человек, их них:



«За» - 10 голоса.



«Против» - 0 голосов.



«Воздержались» - 0 голосов.
        Решили: Одобрить проект внесения изменений в Правила землепользования и застройки сельского поселения станица Солдатская Прохладненского муниципального района КБР.
Председатель публичных слушаний                                                       С.А. Вегвиц  
Секретарь публичных слушаний                                                            Э.Р. Штыря
