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Во исполнение требований приказа Генерального прокурора РФ от 02.08.2018 №471 «Об организации в органах прокуратуры российской Федерации работы по правовому просвещению и правовому информированию», в соответствии с требованиями приказа прокурора Кабардино-Балкарской Республики от 16.10.2019 №68 «О взаимодействии органов прокуратуры Кабардино-Балкарской Республики со средствами массовой информации и общественностью» направляется следующая информация для опубликования:

Прокуратура Прохладненского района разъясняет:
Об использовании учебников

Минпросвещения разъяснило, какие учебники могут быть использованы в образовательном процессе в 10 - 11 классах
Так, в образовательном процессе в 10 - 11 классах могут использоваться:
 - учебники, включенные в приложение N 1 приказа Минпросвещения от 21.09.2022 N 858, которым утвержден федеральный перечень учебников, - до конца срока действия экспертных заключений, на основании которых они включены в федеральный перечень учебников;
 - учебники, включенные в приложение N 2 Приказа N 858, - до наступления предельного срока использования;
 - учебные пособия, выпущенные организациями, входящими в перечень организаций, осуществляющих выпуск учебных пособий, которые допускаются к использованию при реализации имеющих государственную аккредитацию образовательных программ начального общего, основного общего, среднего общего образования, утвержденный приказом Минобрнауки от 09.06.2016 N 699.
Отмечено, что в 2023 году начата поэтапная разработка единых учебников, полностью соответствующих ФГОС и ФООП.
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