Прокуратурой Прохладненского района, проведена проверка исполнения хозяйствующими субъектами природоохранного законодательства при добыче общераспространенных полезных ископаемых

Прокуратурой Прохладненского района, проведена проверка исполнения хозяйствующими субъектами природоохранного законодательства при добыче общераспространенных полезных ископаемых на территории Прохладненского муниципального района. 
Проведена проверка в отношении ООО «СтройНеруд» и установлено, что недропользователем не соблюдаются условия пользования участком недр. 
	В соответствии со статьей 11 Закона Российской Федерации от 21.02.1992 N2395-1 "О недрах" лицензия на пользование недрами является документом, удостоверяющим право ее владельца на пользование участком недр в определенных границах в соответствии с указанной в ней целью в течение установленного срока при соблюдении владельцем заранее оговоренных условий. 
	В соответствии с условиями пользования недрами, недропользователь обязан обеспечить выполнение основных условий пользования участка недр в сроки (с даты государственной регистрации лицензии), так согласно пункта 3.2 статьи 3 добыча строительного песка разрешается при наличии: 
    - оформленного земельного отвода на участке работ. До настоящего времени оформленных в установленном порядке правоустанавливающих документов на земельный участок не представлен, чем нарушаются п.1. п.10 ч.2 ст.22 Закона РФ от 21.02.1992 N 2395-1 "О недрах".
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